Predkosciomierz - ogranicznik predkosci i obrotomierz podstawa dziatania to czujnik
generujgcy sygnatl. To od niego zalezy jak i czy urzgdzenie bedzie odczytywaé i przetwarzac
sygnat do odczytu predkosci obrotowej i szybkosci jazdy.
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Nie zaleca si¢ stosowania czujnika indukcyjnego fi 12 mm i wiekszych do obrotomierzy, gdzie predkosc wirowania przekracza 1500

obrotéw na mnute.

Sposob montazu czujnika indukcyjnego. Obrét kota powoduje
generowanie impulsu do predkosciomierza lub obrotomierza.
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Wopust metalowy minimum 3mm glebokosci
Odlegtos$¢ czujnika od kota 2mm
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Np. Szpilki na piascie kota

Wypust metalowy minimum 3mm
Odlegtos¢ czujnika od wypustu 2mm
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Sygnat wygenerowany przez czujnik indukcyjny
(taki sam dla wariantu z wypustem oraz wpustem)

Predkosciomierze jak i obrotomierze Rootsey wspolpracuja z dowolng iloscig impulsow
wywtorzonych na jeden obrét kota.

Wspotpracuja z dwoma rodzajami montazu czujnika. Tam gdzie sg wpusty oraz tam gdzie sg
wypusty.



